



阿卜杜拉

选举舞弊案打碎卡尔扎伊提前获胜梦 阿富汗大选要搞复赛 前外长单挑总统



卡尔扎伊

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊20日说,他接受独立选举委员会关于第一轮总统选举的最终裁决,即没有候选人首轮得票率超过50%。独立选举委员会宣布,第二轮总统选举投票定于11月7日举行。

卡尔扎伊以微弱差距未能过半数

阿富汗8月举行塔利班政权倒台后第二次总统选举。独立选举委员会先前宣布,哈米德获得54.6%的选票,主要竞争对手前外交部长阿卜杜拉·阿卜杜拉得票率为27.8%。

不过,阿卜杜拉阵营提出选举存在舞弊,联合国主导的选举投诉委员会展开调查。

选举投诉委员会19日公布调查结果,称210个投票站选票无效,并将结果提交独立选举委员会。选举投诉委员会尚未公布有多少张选票无效,但西方媒体报道,卡尔扎伊得票率已不足50%,按照规定应举行第二轮选举。

独立选举委员会20日宣布,认可选举投诉委员会的调查结果,卡尔扎伊的得票率由此下降至49.67%,以微弱差距未能过半数,由此需要举行第二轮选举,投票日期定于11月7日。

卡尔扎伊随后在新闻发布会上说,他接受选举委员会的裁决,称这将有助于民主的前进。

美国在调查过程中不断施压

美国在调查过程中不断施压,要求卡尔扎

伊接受结果,或者举行第二轮选举,或者与阿卜杜拉谈判分享权力。

美国国务卿希拉里·克林顿过去数天内多次与卡尔扎伊通话。

希拉里19日在华盛顿说,卡尔扎伊将在20日宣布他的决定,“我对局势的发展方向感到鼓舞”。“我们会在今后几天看见一个符合宪法规定的解决方案,我对此有很大希望。”她说。

美国参议院外交委员会主席约翰·克里19日从巴基斯坦返回阿富汗,与卡尔扎伊举行4天来第四次会晤。《纽约时报》援引美国官员的话报道,美国驻阿大使卡尔·艾肯伯里也参加了这场匆忙安排的两小时会谈,卡尔扎伊最终同意接受调查结果。

法国外交部长贝尔纳·库什内也赴阿斡旋,呼吁各方尊重独立选举委员会宣布的最终结果。库什内20日说:“实施第二轮选举非常重要,因为那是民主的表现。”

联合国秘书长潘基文19日也与卡尔扎伊通电话,敦促他遵守宪法秩序。卡尔扎伊在谈话中表示,他将“完全尊重”宪法规定。

>>>选情展望

比起塔利班 天气更可怕

按照阿富汗宪法,第二轮投票必须在重新计票结果公布后两周内举行。

新一轮投票无疑仍将面临塔利班武装骚扰,但现在各方更担心的问题是天气。阿富汗当地交通设施落后,加之冬季正在降临,大雪将使选民更难以前往投票站。

希拉里说,驻伊美军和阿富汗当地官员认为,有可能在大雪到来之前组织并完成第二轮选举。

美国国防部长罗伯特·盖茨20日在前往日本的飞机上说,对第二轮选举来说,天气因素比安全更成问题,“冬天到来之前”完成选举“将非常重要”。

《华盛顿邮报》援引一名阿富汗议员的说法,举行第二轮选举可能会加深阿国内民族对立,普什图族会支持本族的卡尔扎伊,而塔吉克族会站在阿卜杜拉一边,从而使阿富汗局势更加动荡。均据新华社

俩“人弹”炸巴基斯坦大学

至少7人死亡,另有10多人受伤

据新华社特稿 位于巴基斯坦首都伊斯兰堡的国际伊斯兰大学校园内20日发生两起自杀式爆炸袭击,造成包括两名袭击者在内至少7人死亡,另有10多人受伤。这是巴军17日开始对盘踞在南瓦济里斯坦地区的塔利班武装发起地面攻势以来,伊斯兰堡遭遇的首起重大袭击事件。

当天下午3时许(北京时间下午5时),两起爆炸相隔数秒发生。第一起爆炸发生在国际伊斯兰大学男校法学教学楼,第二起发生在女校餐厅。

伊斯兰堡国际伊斯兰大学约有1.8万名学生,近半数女生。其中许多学生来自国外。新华社记者从该校中国留学生学生会主席马志伟处了解到,600多名中国留学生在该校求学,尚未发现有中国留学生在两起爆炸中伤亡的信息。

英国双胞胎同坐牢 警察难分辨放错人

据新华社电 身为双胞胎之一有什么好处?也许犯错时可以嫁祸给另一个“自己”。日前,英国汉普郡一男子在法庭上冒充自己的双胞胎兄弟,获得了提前释放的机会,但很快被识破。

27岁的西蒙·麦克莱因因侵犯人身罪被关押在汉普郡的温切斯特监狱。他的双胞胎兄弟马克与他同在一间牢房,不过罪责较轻。今年7月10日,西蒙在出庭受审时自称是马克,随后被当成马克释放。不过,西蒙并没能享受太久“偷”来的自由,他在第二天就被警方抓了回来。

对于自己的行为,西蒙辩解称,当狱警来到牢房提人受审时,只说要“一个麦克莱因”,可并没说是哪一个,他以为找的是自己,于是就跟着狱警走了,直到站在法官面前,才知道要找的是他兄弟。

不过,西蒙承认,当他知道马克要被释放时,就决定冒充自己的双胞胎兄弟。

检方负责人丹·索耶则认为,西蒙从始至终都在故意假冒马克。索耶说,当狱警去牢房提人时,询问了“他的全名和监狱编号”。

目前,西蒙已被羁押。他只承认自己妨碍司法,但否认潜逃的罪名。西蒙说,自己只是利用了监狱犯的一个错误。

据英国媒体报道,法官已决定在12月举行一个特别听证会以查清真相。

全球扫描

伊朗将与美俄谈判核燃料

伊朗外交部长穆塔基20日说,伊朗将与美国和俄罗斯举行谈判,讨论向伊朗提供一个研究性反应堆所需核燃料问题。法国因为此前在与伊朗进行核领域合作时未能履约而被排除在外。如果谈判未能取得预期效果,伊朗将自行生产纯度达到20%的浓缩铀。

伊朗逮捕3名爆炸案疑犯

伊朗20日在为爆炸袭击事件中遇难的革命卫队官兵举行葬礼。18日自杀式袭击事件42名遇难者中,包括15名伊朗革命卫队成员。目前,伊朗警方已逮捕3名袭击案嫌疑犯,这3人均均为伊朗人。

印度和美国举行空军演习

印度与美国19日开始在印度北方邦阿格拉地区举行为期5天的空军联合演习,演练空中医疗救护以及空运、空投和空降等课目。美军出动了150多名官兵、1架C-17远程运输机、4架C-130中程运输机,印军则出动了1架伊尔-76运输机、4架安-32运输机和2架米-17运输直升机等。

新西兰学生为致敬纳粹道歉

新西兰5名男中学生日前在奥克兰战争纪念馆举行的二战爆发70周年纪念展上,他们亲吻纳粹党十字架徽,还在纳粹党旗前跪拜。其中一名男生将这些照片上传到知名社交网站“脸谱”,但照片随后被删除。这些人20日就此事道歉。均据新华社电

叠罗汉



19日,在法国里昂,几个身穿五颜六色衣服的人,挤在一起摆出各种高难度动作,旁观者被惊得瞠目结舌,他们将维也纳知名舞蹈指导维利·多尔奈的人体艺术展现得淋漓尽致。一直以来,多尔奈游走于世界各地,旨在宣传人体雕塑(指在公共场所完成构建人体雕塑的行为)。一小群人,静静地堆叠在城市的某一个角落,从而成为一件艺术作品。 罗拉

FBI设套钓出“以色列间谍”

诺泽特曾效力五角大楼,可以接触到核机密

曾效力五角大楼的美国科学家斯图亚特·戴维·诺泽特19日因涉嫌向以色列出售情报被捕,于20日在首都华盛顿首次出庭受审。美国联邦调查局(FBI)一名特工伪装成以色列情报人员“钓”诺泽特,后者果真“上钩”。



1996年,诺泽特(右二)在五角大楼出席新闻发布会。

科学家遭遇假“摩萨德”

诺泽特现年52岁,曾任职于美国国防部、能源部、国家航空航天局和隶属总统行政办公室的国家航空委员会。这位科学家开展的其中一项实验为在月球南极找水做出贡献。

诺泽特在能源部工作时拥有特别安全通行证,可以接触到核武器或核材料方面的绝密信息。

一份法律文件显示,为何FBI特工要假扮以色列情报机构“摩萨德”成员对诺泽特展开“钓鱼”行动。

诺泽特1998年至2008年为一家以色列政府全资拥有的咨询公司担任技术顾问,为此获得总共22.5万美元报酬。

今年1月,他前往某个国家时带着两个U盘,但没有把它们带回来。而他的一位同事证词显示,诺泽特曾说过,如果美国政府有朝一日想要把他投进监狱,他会去以色列或其他国家,“告诉他们自己知道的一切”。

“别指望我白做这事”

今年9月3日,诺泽特接到假冒以色列特工打来的电话。当天他与“以色列特工”在华盛顿一家饭店会面,表示愿为以色列情报机构服务,还说自己曾持有特别安全通行证,接触过有关美国卫星的信息。

诺泽特同意定期提供情报并向对方索要报酬和一本以色列护照。他们约定用邮局邮箱做情报交易。

两人不久后在同一家饭店再次会面时,诺

泽特说尽管他已经没有特别安全通行证,但可以凭记忆回忆过去接触过的信息。

他问对方,何时能拿到第一笔报酬,并要求最好给现金,总额别超过1万美元,以便他隐瞒这笔收入。

诺泽特告诉“以色列特工”：“我第一个要求就是你们想好怎么付钱给我……别指望我白做这事。”

出卖卫星及预警系统机密

第二次会面后约一个星期,“以色列特工”在邮箱内留下一封信,指示诺泽特回答一系列关于美国卫星技术的问题。信中夹着2000美元现金。钞票序列号事先已有记录。

录像显示,诺泽特后来把一个信封放进邮箱,信封中有一张纸,上面写着问题答案。信封里还有一个加密U盘。答案之一的内容属于“秘密”,涉及卫星顶部收集系统的性能。

此后,诺泽特主动提出愿提供涉及核武器、其他武器系统、军用航空器或军用卫星的情报。

“以色列特工”再次给诺泽特布置任务时在邮箱内留下9000美元酬金。

诺泽特第二次提供的情报中有些属于“秘密”,有些则属于“绝密”,内容涉及美国卫星、预警系统、遭受大规模攻击时的防守或反击方式,以及防御战略要点。

美国司法部说,诺泽特受到企图交换、提供情报罪名指控。若罪名成立,最高可判终身监禁。

据新华社特稿